

## Зрительские конференции

В областных театрах имени Луначарского и музыкальной комедии состоялись зрительские конференции. С докладами о работе творческих коллективов в текущем театральном сезоне выступали главные режиссеры театров заслуженный артист РСФСР А. Я. Волгин и С. Л. Штивельман.

Зрители, принимавшие участие в обсуждении докладов, отмечали хорошую работу театров, говорили о недостатках в выборе пьес, о серьезных пробелах отдельных артистов в исполнении ролей. Если большой похвалы заслуживают спектакли «Дети солнца» М. Горького и «Барабанщица» А. Салынского — в облдрамтеатре, советские оперетты «Весна поет» и «Владимирская горка» — в театре музкомедии, то отрицательную оценку получили комедия «Дикари» С. Михалкова и оперетты «Фонари-фонарики» и «Люблю, люблю».

В адрес театра имени Луначарского высказывался справедливый упрек, что на протяжении многих лет на его сцене не идут пьесы классиков русской драматургии Н. В. Гоголя, Н. А. Островского, А. П. Чехова. Зрители сожалели, что до сих пор нет спектаклей, повествующих о героических буднях шахтеров, химиков, строителей земли Кузнецкой.